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Σάββατο Λαζάρου στη Μονή Δαδιάς
/ Ιερές Μονές

Για τον Ευλαβέστατο Διάκονο Ελευθέριο, κατά κόσμον Farez 
Haddat, από το Χούσουν της Βόρειας Ιορδανίας, και αδελφό 
της Ιεράς Μονής Γενεσίου της Θεοτόκου Δαδιάς, η εορτή της 
Αναστάσεως του Λαζάρου, σηματοδότησε την ανάληψη μιας 
νέας διακονίας και υπευθυνότητος μέσα στο χώρο της 
Εκκλησίας.

Η χειροτονία του εις Πρεσβύτερον από τον Σεβ. Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνό, το Σάββατο του Λαζάρου, 12 του μηνός 
Απριλίου, στο πρόσφατα ανακαινισμένο Καθολικό της Μονής, ήλθε να επισφραγίσει 
και να επιβραβεύσει την φιλότιμη και θυσιαστική πορεία ενός ορθοδόξου, ώριμου 
στην ηλικία, αδελφού από τη Μέση Ανατολή που από αγάπη για τον Χριστό 
αφιέρωσε σε Εκείνον τη ζωή του και εγκατέλειψε την πατρίδα του και την 
οικογένειά του και ήδη για μια ολόκληρη δεκαετία εγκαταβιοί στο Μοναστήρι της 
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Δαδιάς, με υπακοή στον Επίσκοπο του και αυταπάρνηση, δίδοντας καθημερινά την 
καλή μαρτυρία του ορθόδοξου μοναχού. Σεμνός και διακριτικός στους τρόπους και 
στην ζωή του αυτή τη δεκαετία απέσπασε την αγάπη και τον σεβασμό του 
πληρώματος της τοπικής Εκκλησίας, οι οποίοι εκτιμούν την ακεραιότητα και την 
σταθερότητα του ήθους του.

Ο Σεβασμιώτατος με θερμά λόγια προσφωνώντας τον χειροτονούμενο μίλησε επι 
του αγιογραφικού «Ἀναβαίνομεν είς Ἱεροσόλυμα» για να υπομνήση στον 
χειροτονούμενο ότι η ιερωσύνη είναι πορεία προς τον Σταυρό και την Ανάσταση. 
Τον χειροτονούμενο εκέλευσε ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμ. Θεόφιλος Βασιλάκος, 
ο οποίος εκτιμώντας την ιεροπρεπή διακονία του και το εκκλησιαστικό φρόνημά 
του, μαζί με τα υπόλοιπα μέλη του Ηγουμενοσυμβουλίου της Μονής, εκθύμως 
συνηγόρησαν για την χειροτονία του εις Πρεσβύτερον.

Προσήλθαν συμπροσευχόμενοι ο αντιδήμαρχος Κωνσταντίνος Δαρούσης, ως 



εκπρόσωπος του Δημάρχου Σουφλίου, ο Διοικητής της 50ης Ταξιαρχίας Ταξίαρχος 
Δημήτριος Λυμπερέας και ικανοποιητικό εκκλησίασμα.
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